

笑稱考慮請Do姐做證婚人

袁偉豪 部署成家立室

香港文匯報訊(記者 達里)袁偉豪(Ben)與黃智雯前晚齊兼包攬星馬兩地視帝視后獎,黃智雯坦言對她是雙倍驚喜,因為全日都為台慶跳舞忙綵排,擔心表現不好,完全沒想過獎項,直到宣佈一刻就開始緊張,感覺像發夢一樣。袁偉豪也替智雯高興,稱對方獲獎總算還了自己心願,因為一直想見到智雯得獎。而他奪下視帝獎後繼續勤工作,對於被Do姐在台上公開催婚,他笑言會考慮將來請Do姐做證婚人。

袁偉豪成為雙料視帝,他表示沒想過會拿兩個獎項:「其實現場氣氛好好,當拎完一個獎再拎第二個,真的沒有想過,加上在香港頒獎,整件事感覺好近。」問到二人有否增添競逐香港視帝視后的信心?Ben稱一樣用平常心面對,黃智雯就稱會多一份信心:「大家經常話我對自己沒有信心,所以我特別要多謝一班兄弟姊妹,因為自己都好大壓力,忙台慶綵排之外,月底又要去韓國拍跳舞節目,希望忙碌的工作令我不會太緊張。」

Ben接受被批臉癱

Ben在獲視帝獎後亦未有休息,昨日和黃心穎出席代言的皮褸品牌宣傳活動,忙碌工作的Ben坦言台慶節日後並沒有跟女友張寶兒慶祝,深夜回家後忙於回覆恭喜短訊。對於女友見他得獎後表現激動,Ben表示從重播有見到,又指今年他們一起經歷了不少,希望能留下一個美好片段。

對於被Do姐鄭裕玲公開催婚,Ben除了多謝對方之外,更考慮將來結婚時請Do姐做證婚人,笑道:「最多晚宴晚上十點前完,我們由朝早開始,等Do姐可以早點休息。」問到是否已有結婚計劃,Ben坦言已37歲都是成家的時候,相信時間到自然會一氣呵成地完成,現在他和女友都想在事業上繼續搏殺,而且他與公司的合約仍有一段時間,不想閃婚或秘婚影響到工作部署,所以要跟公司多作溝通。

提到前晚公佈新加坡視帝一刻時,台上眾人一面倒支持馬國明,Ben對自己連下兩城都感意外,明白到一個角色不能令所有觀眾認同,說:「近年我都有留意評論,會當作是鼓勵,要多謝我木口木面和面癱的留言,令我更努力去鞭策自己。」Ben表示馬明私下也有恭喜他,也知道對方是個隨心的人,不在意獎項得失,希望大家今後繼續拍好劇集,成為一個良性競爭。

心穎撐馬明對獎項沒野心

黃心穎也表示不用安慰男友馬國明沒獎空手而回:「認識他的人都知他對獎項沒野心,但見大家都支持投他一票甚至all-in,相信這比獎項更好,這份友誼好難得,而且演技好不是用有沒有獎去代表的。」對於演趣劇時馬明違抗Do姐命令不肯錫她,心穎笑道:「當時我都嚇一跳,幸好鏡頭沒有捕捉到我,其實綵排時不是這樣,是Do姐爆肚演出,都要多謝Ben和蝦頭出手解圍。」問到馬明是否真的失聲時,心穎笑指這只是演技,至於男友被大家推舉但失落獎項,是否夾埋來玩弄他,心穎說:「不會,賽果其實很難預料,大家都支持他已很好。」



袁偉豪和黃心穎出席活動。

袁偉豪奪星馬兩地視帝。



黃庭鋒贏大獎如發夢

加入無綫短短兩年的黃庭鋒成為抽獎幸運兒,贏得「台慶送大禮」大獎,獎金、獎品超過100萬元,當中包括51萬元的銀行存款。剛修讀完體育文學碩士的庭鋒,坦言心情興奮像發夢,恐怕今年要門衰了。她表示其實「胡說八道會」六個成員要齊人開派對頗有難度,主要搵真銀通常集中在年尾,所以去年能齊人是很難得,杏兒跟定欣也希望能姊妹黃智雯繼奪得星馬視后後,可以在萬千星輝頒獎典禮再下一城,到時一次過慶祝就最具意義,屆時聖誕派對和慶功就要智雯包起,大家食到盡,最好連禮物也由她來包辦。

袁偉豪笑稱會考慮請Do姐做證婚人。

加開年初四 鄭中基世界巡唱香港唱4場

香港文匯報訊(記者李慶全)《鄭中基One More Time世界巡迴演唱會-香港站》將於2019年2月4日農曆年三十晚至初二舉行,個唱昨日才正式售票,為杜絕排隊黨霸位,首天只在網上售票。昨日記者會上他宣佈加開初三四共4場,鄭中基(Ronald)太太與兒子梓仁及父親鄭東漢齊來撐場,其子見Ronald上台手舞足蹈。

Ronald兩年前也是在紅館開農曆新年檔,他笑指上次再早一年每個月申請一次但無期,今次則在農曆年開始申請,怎料就立刻有期。至於停休初三,他表示並非赤口鬧交,是因為上次連續唱到第四場就聲沙沙,所以今次想休息一天,如反應好也只想加在初五。記者建議他不好浪費初三日期,不如當日改開棟篤笑?他笑說:「講嘢仲辛苦,仲累!」問他今次預了多少飛債?他笑說:「我無聽電話好耐,總之今次我不收order,老婆就會有一些!」

Ronald除了為個唱操fit,今次女兒也會上台唱兩首歌,她更自選了其中一首電影《大娛樂家》的主題曲《A Million Dreams》,至於三歲兒子會否也上台?他笑謂到時看他睡着了沒有。此時,傳媒引他兒子梓仁前來,但Ronald

拍拍他說「拜拜」,梓仁即走回媽媽身邊想哭起來,Ronald邊說這個仔最纏他,邊走去哄他抱回來一起做訪問,Ronald叫兒子介紹自己,他即豎起三隻手指示意已經三歲大,Ronald又問他唱不唱歌?梓仁即用雙手掩嘴,Ronald指其實兒子愛彈結他、打鼓和跳舞,便順口問他不想跟爸爸一起跳舞?他即笑着點頭,表現相當可愛。



鄭中基在個唱記者會宣佈加場。



鄭中基太太、父親鄭東漢和兒子梓仁齊來撐場。



兒子梓仁見到Ronald就手舞足蹈,十分可愛。



實力女王

有「OST女王」之稱的北京歌手崔子格最近剛在北京「流行金曲排行榜」年度頒獎盛典中獲得「年度最佳OST演唱」大獎後,日前又在澳門舉行的「2018全球華語金曲頒獎典禮」中獲頒「全球華語十周年特別進步獎」以及憑藉作品《來不及不起》獲得「全球華語十大金曲」。崔子格表示:「自己很開心獲獎,十分感謝金曲獎組委以及歌迷朋友的認可,業內業外的雙重認可讓她對自己的音樂之路更加有信心和熱情,絕對不會因此而滿足,在繼續發揮優勢的同時,也希望除了「OST女王」的標籤,還能獲得更多突破和認可。」

袁富華對做主角隨緣

香港文匯報訊 日前勇奪金馬獎最佳男配角獎的袁富華(Ben),返港後立即為新劇趕工,夥拍鄧萃雯、林德信大門演技。劇組更特別「加料」慶祝袁富華奪獎,袁富華笑指已收拾心情,為新工作做準備:「一返到香港就要排舞台劇,之後咪嚟呢度開工,工作都未停過,不過係開心。雖然第一次同雯女合作,不過大家都講有笑,已經唔記得當中的疲累。」

袁富華就話未諗加片酬,隨緣圓「主角夢」:「緣分到自然有啦,其實之前都拍了部電影做主角,不過未上映,其實一切都係緣分到,我本身好鍾意做戲,所以有冇咩獎都唔緊要,最緊要有戲界我做。」新劇與鄧萃雯、林德信首度合作,袁富華大讚有火花:「第一次同雯女合作,因為大家好好傾,因為我舞台劇出身,好注重排練溫火花,搵最好的演出方法。(拍完有冇得放假?)冇啊,因為我哋做舞台劇,拍完就要埋位閉關排戲,所以一直做落去。」



鄧萃雯為Ben送上祝賀,更大讚對方專業,放心跟對方鬥戲。

去馬爾代夫度假造人 胡杏兒否認有喜

香港文匯報訊(記者李慶全)胡杏兒與胡定欣昨日身穿火紅色連身裙出席聖誕活動,二人表示正準備揀選聖誕禮物,主要是每年她們有聖誕派對會交換禮物,像去年在「豹哥」胡蓀蓀家中開派對,一致選出「豹哥」單立文的菠蘿水杯為最沒誠意的禮物,定欣笑指抽中只能用來盛零錢,恐怕今年要門衰了。她表示其實「胡說八道會」六個成員要齊人開派對頗有難度,主要搵真銀通常集中在年尾,所以去年能齊人是很難得,杏兒跟定欣也希望能姊妹黃智雯繼奪得星馬視后後,可以在萬千星輝頒獎典禮再下一城,到時一次過慶祝就最具意義,屆時聖誕派對和慶功就要智雯包起,大家食到盡,最好連禮物也由她來包辦。

定欣笑說希望「胡說八道會」各成員會繼續旺,現旺是杏兒,她的事業、家庭皆得意又圓滿。杏兒也祝福定欣:「你都會,有合適的就介紹給你。」定欣竟不領情表示不要給她胡亂介紹,可能是被之前「豹哥」介紹的音樂人嚇怕了。杏兒也表示當然要匹配,因定欣的條件比較難找,她也會像偵測機先去過濾,不過她剛回港,飛機上看到身邊有個不錯的男士,也先去望對方有冇戴戒指,自己又太累睡着了,定欣笑言緣分還是天注定的。

杏兒再傳有喜,她否認說:「是傳聞吧!但傳也會開心,有好消息自然會公佈!」之前去馬爾代夫度假造人?她笑說:「有這麼漂亮的環境,怎樣也要造!」



胡杏兒否認有喜,表示是傳聞。